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Macca kKaMHA JJIS1 UTPbI B KEPJIMHT
19 kr 960 . Macca XOKKeMHOM IIan0bI
160 . Ha ckoJIbKO rpaMMOB KaMEHb
THAXKeJ1ee mauonl?
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B OuartiioHe 3a KaxabIi nNpoMax
CIIOPTCMEH Ipoe3xKaeT mrTpadHON
kpyr aauHorw 150 m. Ckouabko
METPOB NpoeaeTr CIOPTCMEH, eCJIH
aauHa Tpaccsl 10 kM, 1 OH ABa pasa
IPOMAaXHYJICS?
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JlauHa Tpacchl s CKOPOCTHOIO
CIIyCKA 1500 M : Ckopocrhb
ropHojabikauka 30 m/c. 3a CKoOJIBbKO
CEKYH/I OH IpeoaoJieeT BCE paccTossHue?

s0) EB 3




Jauna canHon Tpacchbl 1 kM. CKOpOCTH
canounuka 2000 m/MuH. 3a CKOJBKO
CEKYH/I OH IpeoaoJieeT Tpaccy?




[1Ba noe3aa BbIWNM OAHOBPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr opyry u3
ABYX roponoB, pacctossHue mexay KotopbiMmu 600 km.
CkopocTb nepBoro noesga 70 km/4, a ckopoctb BTOpOro 80

KM/4. Kakoe paccTtosiHue ObINO mexay noesnamm vyepes 3 4
nocre Bbixoaa?
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U3 Mockebl v CankT-leTtepbypra HaBcTpedy Apyr APYry Bbilliid OAHOBPEMEH-
Ho gBa noesga. CkopocTb nepeBoro noes3ga 45 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOro
noesga 35 kMm/u. Kakoe paccrosHue OypeT Mexzay noes3gamu yepe3 5 U
nocne oOTnpaBneHusi, eciu pacctosHue oT Mockeel go Cankr-Tletepbypra
paBHo 640 km?

Peww 3apjavy [BymMs crnocobamu.
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\ 640 km

1) 45 x5 = 225 (kM) — npowén I noesa.

2) 35 x5 =175( km) - npowén II noesna.

3) 225 + 175 = 400 (km) — npownum 06a noesaga
4) 640 - 400 = 240 (kM) — Mexxay noesgaMm.
OTBeT: 240 kM 6yaeT MeXxay noesnamMm yepes 5 y



N2 Mockebl u CanHkT-lTleTtepbypra HascTpeuy ApYyr APYrY Bbillifid OAHOBPEMEH-
Ho pgOBa noes3ga. CkopocTh nepeBoro noezpa 45 km /4, a CKXOpOCTb BTOPOro
noezpga 35 kM/u. Kakoe paccrtosHue 6yper MeXxay noe3mamu 4epe3s 5 4
nocne oTnpasBsieHUsl, ecsiu pacctosHue oT Mockeel mo Canxrt-lleTepbypra
paBHo 640 km?

Pewu z3apauy nasyms crnocobamwu.

1) .45 x5 = 225 (kM) — npowen I noe3A.
2). 35x5 =175( kxm) — npowen II
noesp.

3). 225 + 175 = 400 (km) — npownm oba
noesaa

4). 640 — 400 = 240 (kM) — Mexxay
noesgamm.

OTBeT: 240 kM 6yaeT MeXxay noesaamm
yepe3s 5 y



U3 nByx HacenéuHbix MyHKTOB HABCTpedYy APYr OPYrY BbilIW O4HOBPEMEHHE
ABa JibiKHMKA. CKOpoOCTb OAHOro JsbiXKHWMKa 8 KM/4Y, a CKOPOCTb [pYrore
9 km/u. Yepes 4 u sbbKHWKM BCTpeTunuch. Hailgnm paccrosmHue MEXAY Ha

CENIEHHBbIMU TMYHKTaMM.
Pewwu 3apgauy gsyms cnocobamu.

1) 8+ 9 =17(kM/4) — CKOpPOCTb
cbnmxeHusn.
2) 17 x4 = 68 (KM) — MexxAy NYHKTaMM.

OTBeT: 68 KM MeXxAy NYHKTaMM.
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